



## «Олимпик-фест»

# приезжает в районы нашей области

**В олимпийский год интерес к спорту остается наиболее пристальным, даже когда зимняя Олимпиада давно осталась позади.**

«Олимпийские чтения», которые проводят специалисты Томской областной детско-юношеской библиотеки, шагают по районам Томской области. Этот проект был начат осенью 2013 года для привлечения детей и подростков к книге, чтению и здоровому образу жизни. Сейчас по сельским районам области проходит эстафета, которая учит любить книгу и знакомит с достижениями и рекордами выдающихся томских спортсменов.

Первый флаш-моб «Олимпик-феста» прошел в селе Мельникове. Вместе с командой сотрудников библиотеки в Шегарском районе побывал российский спортсмен, член олимпийской сборной команды России по фристайлу на Олимпиаде в Турине 2006, мастер спорта России Артём Валинтеев. Артем познакомил ребят со своими любимыми книгами, рассказал о себе и о том виде спорта, которым занимается. Второй «Олимпик-фест» принимали в Кожевниковском районе. Сотрудники областной детско-юношеской библиотеки и представители региональной общественной организации «Спортивная Федерация фристайла Томской области» подробно рассказали детям о зимних видах спорта. На этот раз к Артему Валинтееву присоединилась еще одна прославленная томская спортсменка, участница Олимпийских игр в Сочи 2014 года Анна Миртова, мастер спорта России. Она участница Сочинской Олимпиады по фристайлу в дисциплине слоуп-стайл, победитель Первенства России в дисциплине «могул» среди юниоров, победитель IV этапа Кубка России по фристайлу в парном mogule.

В просторном зале районного Центра культуры и досуга встретить олимпийский десант собрались школьники и взрослые, всем хотелось посмотреть на спортсменов-олимпийцев, задать им вопросы, увидеть настоящие медали и экипировку. Ведь их лыжи и палки совсем иные, чем те, что знакомы ребятам. На экране были показаны сюжеты о фристайле, выступления гостей. Для ребятишек подготовили литературные и игровые программы с песнями, танцами, конкурсами и призами. Дети исполнили «спортивный рэп», познакомились с зимней разминкой лыжников, делали спортивную гимнастику, участвовали в моментальном спектакле и выполняли слайд-задания. Завершился «Олимпик-фест» фотосессией со спортсменами, раздачей авто-



графов. По традиции в небо была выпущена гроздь воздушных шаров. А

спортсменам показали достопримечательности села, его гордость - стадион и базу районной ДЮСШ. Красоты райцентра очаровали гостей.

Затем в Центральной районной библиотеке для всех сельских библиотекарей Кожевниковского района специалисты Томской областной детско-юношеской библиотеки провели семинар на тему «Библиотека - центр комфортного чтения и досуга». В нем участвовали 20 представителей из всех сельских библиотек района. Сотрудники ТОДЮБ познакомили своих сельских коллег с социокультурным проектом «Читаем вместе! Читаем вслух!», частью которого являются «Олимпийские чтения». Походу рассказа о новых формах информационно-библиографического обслуживания были представлены возможности и ресурсы ТОДЮБ, которыми сельские библиотекари могут воспользоваться, и выданы методические консультации по подготовке работ на областной смотр-конкурс краеведческой деятельности муниципальных библиотек Томской области «Не зная края своего, всего ты мира не узнаешь», что проходит сейчас в рамках Года культуры, празднования 410-летия со дня образования Томска, 210-летия Томской губернии и 70-летия Томской области.

А спустя всего неделю тем же составом и с той же целью «спортивный десант» отправился в Зырянский район. Там двести ребят собрались в актовом зале школы познакомиться с программой, а на библиотечный семинар приехали 24 сельских специалиста со всего района. Эти выезды в районы будут продолжаться. Гостей из области там ждут всегда.

**Оксана ЧАЙКОВСКАЯ,**

**фото автора.**